>

TS

i
&

BBEFE

auh

1. DIBMEEFE (Extremity Leads)

FEUE 12 LB OFEIAF W TELE LT 5, WEORSFHEI LU O 2 SF OB L L THIE S
N5, ZORWFEILT A2 b=~ Lo THEPNZOL TFRROWmY FHEND,

Lead 1= £F0) — £TF®R) (1) ; EFLAFEOEM

Lead II = £ F) — £AF®R) ©Q); EFLAETFMOBEN

Lead Il = & (F) — Z£FL) (3) 5 fejd & e TR DFENL

AXOEWRIZ, EREKE LTEREEND Z L AR L TWT, Lead I I3ZETHEESO(+H) AT
EFOL). (DANCEFRPANIND Z LERLTND,

EF¥L) R L
HE(R)
ER(RF) ‘ EZ2F)
1 DU B A oD i (& 2 RO A FX
PRGFHEILF L Ry 7 OF JERINSRO XY IZHHEN S,
I+ IT+ IIT=0 @)
ZIZTCTA Y FP—~VOEXETITINFEOMMEILIICER SN TNDHDOT
I — IT+IIT=0 (4"
ar=1m — I (4")

ELTREND, 2FV 3FHIFMIYLTWDLOTIEERL, 2FET bbb X 1IFEE 117
HORHCHIBHEERT I ENTEHI LI RD, TR Ea— XL L TEZDLE, T
HE N FEOHRNETHZE TR EEZRLTWVD,
ZnEQOQ@)EX N HHEF L TR &

I=L — R+ II=F — R



noH
= — L=(F— R — L - R=0-1 (5)
TR T ZENTE D,

2. Bk s%E (Augmented Extremity Lead)

T RICHEAH STV D Augmented Extremity Leads (22 Talkh-X, Noaugmented
Extremity Leads (2 DWW TIIBILIEIR R HHEITFED &5, Augmented Extremity Leads (3

{150

1 — 11l
aVL_(Tj ®)

- {11)

TREND, Zhzx ]l UFEEORTRT LI TRTHEGE)REH-T

R
()2

(1514 (2

INEREMROENNOES R D L

o {10 (LR R ((e)aR) Lo

2 2 2 5
aVL:(I _ZHI):{(L_R);(F_L)}Z{ZL_(§+R)}:L— F42-R ®
R

L+F

QX6 P2 XaVRITETF &R D H A LAEFREDENAZTRLTWD, [FAERIZ aVL,

aVF =R 5 Z LK D,

3. PAVM—AV D= AR OIS DHER

TA Y b=ACEUENBEEEEZE=AF LMEL TRAL TS, 1, 2 TOREGR SO
HATIER<KHBIEE=AKE LTERT D,



aVL

I

a. FIFE

| =ecos(6)

b. £ IFE

I = ecos(%— 0) = ecos(%j cos(8)+ esin(%jsin(@) = e%cos(@)

c. EMZE

V3

+e73in(9)

1 = ecos(%[ - 0) = ecos(z?”j cos(@)+ esin(z?ﬂjsin(e) = —e%cos(9)+ egsin

PLEoRS 1, I, HIFEORRLZRD S &

1
-1l ={e5cos(9)

3

+e—sin
2

<e>}—{—egcos<e>

DEIRIC L0 BABMURGFHEZES ZENTE D

d. aVR &

+ e?sin(e)} =ecos(6)= |

avR = ecos(%— 9] = ecos(%) cos(8)+ esin(%)sin(@) = e%cos

TIFHFEERT DL

)+ e%sin(e)

(0)



Y3 in(0)= 11+ ¥sin(o)

I :eicos(9)+e—sin =—1l+e~sin
2 2 2 2
-1 =e£sin(e)
2
: 2 1 2 1
esin(@)=—=| Il ->1 |="=11 -1
©) \/5( 2) 3 43
N
—aVR=—3|+1[iu—il}ﬁl+iu— 1 |=*/§X*/§_1|+iu=i(|+u)
2 2\¥3 V3 ) 2 3 23 243 NERRVE]
1
aVR=——=(1+1
S0+
L7 0 (DAL ITIRMEFFEN R D 2 81T D
e.aVL FE

3

avL = ecos(% + 9) = ecos(zj cos(6)- esin(%jsin(@) = e7cos(9)— e%sin(@)

6
aLoY3, 12 ”_1|]=_3|_i”+i|= 3,1 ) 1,2, 1
2 243 2 2

jl 1II 2I 1II
2 23) B B B

3 24/3
aVL:i(zl—u)
J3
aVR L [ARE(D R L IR R 72 5 = Lo/ D
f. aVF &
. 2 1 1
aVvVF =esin(@)=—| Il —=1 |=—=(211 =1
) @( 2) Hn-)

L7220 (7) L ITARIERFEN R 2 Z L1 D



